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Controle N°=1
Exercice 01 (10pts)
Décrire le role de cet algorithme.
4a ) oA oda 4g a gl ) Janl) s
Quelles sont les valeurs restantes ?
¢ da )l A0 A ey Jpaad) B A BN A Le
Algorithme Quoi_Faire
variables T :tableau[98] des entiers i,j,k : entier
début
Pour i« 1 a 98 faire
| Tl «i+1
Finpour
je 2
Tant que (j <= 7) faire
ke—2*j-1
Tant que (k < 98) faire
Si (T[k] = 0) alors
Tkl <0
Finsi
k< k+j
Fintantque
Si (j = 2) alors
| j<j+1
sinon
| j<i+2
Finsi
Fintanque
Pour i« 1 a 98 faire
Si (T[i] = 0) alors
| afficher (T[], )
Finsi
Finpour

Fin

Exercice 02 (10pts)

On donne la méthode de glissement des élément d’un

tableau T a N éléments (N est un nombre pair donné

par l'utilisateur 10 < N < 100) comme suit :

3538 N ) saie N (e G9Sa Jgan saliad daf3Y) A8k il
1 LaS (10 < N < 100 padicall Cijh (e d3ay

1151971283 |4|9|S|=p|B8|3|4|9|9[2]|7|9]|5]|1

Tableau T[10] avant le glissement Tableau T[10] aprés le glissement

Ecrire un algorithme qui permet de lire les éléments du

Tableau T puis faire le glissement suivant cette

méthode.
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Corrigé Type du Contrdle N°=1

- L’algorithme cherche les nombres premiers inférieur a 100
- L affichage sera comme suit :

[2]3[o]5[0[7]0]

[23[0]0]0o]0]0]29]

[71]0]73]0]0

0[o]97]0]

Exercice 02 (10pts)

Algorithme glissement

variables T : tableau[100] des entiers N, i, x, k : entier

début

Répéter
Afficher (‘donner N )
Saisir (N)

Pouri=1a N faire
| saisir (T[i])
Finpour

k « [N/2]
Pouri=1 a k faire
X <« T[i]
T[i] « T[k+i]
T[k+i] « x
Finpour

X <« T[i]

Tl < TIN+k+1-i]
TIN+k+1-i]«x
Finpour

Pour i< 1a N faire

| afficher (T[i], ")
Finpour

Fin

Jusqu’a ( (N=>10) et (N<100))

Pouri=k+1 a k+[k/2] faire
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